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L'anno duemilaventiquattro, il giorno dodici del mese di MARZO alle ore 10.10 si riunisce la VI 
Commissione Consiliare Pennanente in seduta di prosecuzione, giusta convocazione ai sensi dell'art. 
lO comma 8 del Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale, con il seguente o.d.g.: 

I.Approvazione verbale della seduta precedente 
2.Bilancio consolidato 2022 con particolare riferimento alla situazione delle partecipate; 
3.Rapporti con ATI e AlCA con particolare riferimento all'appalto sulle reti; 
4. Rapporti con il CUA con particolare riferimento al trasporto pubblico per studenti; 
5. Rapporti con Fondazione Capitale della Cultura; 

Sono presenti: Il Presidente Roberta Zicari e il consigliere Margherita Bruccoleri 

Assente il consigliere Claudia Alongi e il consigliere Alessia Bongiovì 

Svolge la funzione di segretaria la sig.ra Lidia Costanzo 

Il Presidente constatata la validità della seduta, avvia i lavori ai sensi dell'art. 10 comma 2, 
dando lettura del verbale della seduta precedente che viene approvato all'unanimità dei 
presenti. 

E' presente l'assessore Trupia regolarmente invitato 

l'assessore Trupia, riguardo i rapporti con AlCA, riferisce che il controllo analogo ancora non si è 
insediato anche se Il Comune di Agrigento ha nominato il proprio componente il dotto Bartolomeo. 
Nello statuto AlCA è previsto il controllo analogo e quindi la stessa ha invitato i comuni 
inadempienti ad attivarlo. l'ufficio che si costituisce con il controllo analogo è un' attività per 
verificare che le azioni siano svolte nel modo migliore. 
Il consiglio di amministrazione dell'AlCA convoca annualmente l'assemblea dei soci, tra cui il 
Comune di Agrigento, e sottopone il bilancio e, a seconda delle risultanze, ogni socio può fare le 
sue considerazioni. 
Il Presidente contatta telefonicamente l'ingegnere Greco, referente di ATI il quale riferisce che la 
Regione sta facendo la riprogrammazione del finanziamento dei lavori sulla rete idrica. 



l'ing. Greco spiega che AlCA è la stazione appaltante e quando manda avanti i lavori chiede il 
finanziamento all'ATI che a sua volta lo chiede alla Regione, ma a causa di un ritardo nella gara, 
vari ricorsi e aggiornamento prezzi, si è perso parecchio tempo. 
la somma del rifinanziamento per il lotto 2 sarà di 16.000.000,00 di euro. 

Per quanto riguarda il lotto 2, che comprende San leone, Villaggio Mosè e Fontanelle, non è stata 
ancora fatta la gara e quindi si prevede che i tempi saranno molto lunghi cioè uno o due anni. 

la seduta chiude alle ore 12.15 

Si dà mandato alla Segretaria di trasmettere il presente verbale all'ufficio di Presidenza per gli 

adempimenti consequenziali. 

la Segretaria 

Il Presidente 
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